

ТРУДОВОЕ ЗНАМЯ

6+ www.trudovoe-znamja.ru

Выходит два раза в неделю: среда, суббота

Издаётся с 20 марта 1932 года

Цена 12 руб. 82 коп.

СООБЩИ СВОЮ НОВОСТЬ!

О важном и интересном, происходящем на вашей улице, в населённом пункте, можно рассказать по телефонам: 23-4-94, 23-9-70 или написать на адрес: trudovoe-znamja@mail.ru.

АНОНС НОМЕРА

Маслянская школьница стала обладательницей специального приза на областном мероприятии. Читайте на стр. 2.

КОРОТКО О РАЗНОМ

Режим продлён

Особый противопожарный режим в Тюменской области продлён до 10 июля 2021 года. Такая мера необходима для стабилизации в регионе обстановки с пожарами, а также в целях защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций.

По-прежнему гражданам запрещено посещать леса. Исключением являются случаи, когда трудовая деятельность связана с пребыванием в зелёных массивах, либо пребывание на лесных участках необходимо для осуществления рекреационной деятельности или любительской и спортивной охоты. Под запретом разведение открытого огня на дачных и приусадебных участках.

Отметим, что за пожароопасный период в нынешнем году в Сладковском районе зафиксировано 47 возгораний на территориях лесного фонда. Основная часть из них – по причине человеческой халатности и безответственности.

За отдых – кэшбэк

За отдых детей в летних лагерях предусмотрен кэшбэк. До 50 процентов от стоимости путёвки могут получить родители, купившие своему ребёнку путёвку в стационарный детский лагерь. Стать участником Государственной программы туристического кэшбэка можно до 31 августа включительно. Для этого необходимо подобрать лагерь, оплатить путёвку в режиме онлайн картой «Мир». Отдых должен длиться минимум одну смену в период по 15 сентября 2021 года. Максимальная сумма кэшбэка за одну оплату – 20000 рублей. Стоит отметить, что возраст ребёнка значения не имеет, и количество путёвок не ограничивается.

Кроме того, вернуть 20 процентов от стоимости поездки по России на карту «Мир» может любой житель страны. Как сообщается на официальном сайте госпрограммы, субсидия в виде кэшбэка будет начислена за туристические услуги, оплаченные в период с 16 июня по 31 июля 2021 года. Для получения её перед оплатой зарегистрируйте карту «Мир» в Программе лояльности платежной системы.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

Погода в нашем районе



Депутат наградил коллектив районной больницы в связи с профессиональным праздником.

Владимир Ульянов вручил награды сладковцам

В районе с рабочей поездкой побывал депутат Тюменской областной Думы

Парламентарий приурочил встречу к празднованию Дня медицинского работника. В минувшую пятницу он поздравил специалистов здравоохранения с профессиональной датой и вручил коллективу районной больницы памятный подарок. Кроме того, в ходе рабочего визита Владимир Ульянов наградил активных жителей муниципалитета за участие в общественной жизни.

Мария Шрайнер, Наталья Саросеко, Ирина Грахова, Олеся Мальцева и Наталья Агафонова получили благодарственные письма депутата Тюменской областной Думы. Награждение прошло в администрации района. Про-

должилась рабочая поездка в поликлинике, где Владимир Ульянов и глава Сладковского района Александр Иванов поблагодарили специалистов здравоохранения за добросовестный труд и поздравили с наступающей датой.

АКТУАЛЬНО

Соблюдайте меры профилактики Covid-19!

В регионе усложняется ситуация по коронавирусной инфекции

В Тюменской области режим повышенной готовности для профилактики распространения коронавирусной инфекции продлили до 18 июля 2021 года. При этом в регионе усиливается контроль за соблюдением принятых мер против Covid-19.

Работодателям области рекомендовано перевести 30 процентов сотрудников на удалённый режим работы, не учитывая тех, кто прошёл процедуру вакцинации. Необходимо стимулировать персонал для участия в прививочной кампании, а также предоставлять оплачивае-

мые выходные: в день прививки и на следующий день, либо дополнительный день к отпуску. Вернувшихся с отдыха из других регионов России допускать на работу только при наличии документа, подтверждающего отсутствие заболевания либо прохождение вакцинации.

Депутат областной Думы отметил важность профессии медика и сложность труда этих специалистов. В преддверии праздника Владимир Ульянов вручил коллективу районной больницы Благодарственное письмо и памятный подарок. Кроме того, парламентарий сообщил присутствовавшим на встрече о принятых изменениях в бюджете региона и об увеличении финансирования сферы здравоохранения. При этом дополнительные суммы, которые получит и

Сладковский район, будут направлены на ремонт больниц и приобретение медицинского оборудования.

В завершении встречи специалисты сферы задавали депутату вопросы. Обсуждались темы кадровой обеспеченности районной больницы и ограничительных и профилактических мероприятий в период действия пандемии коронавирусной инфекции.

Людмила ВЕРХОШАПОВА
Фото Владимира ВИДАНОВА

Управляющим компаниям рекомендовано возобновить дезинфекцию подъездов и мест общего пользования в многоквартирных домах. Продолжает действовать обязательный масочный режим. Сохраняется самоизоляция для людей старше 65 лет и тех, кто страдает хроническими заболеваниями. Исключение – граждане, поставившие прививку против коронавируса.

Напомним, что пройти вакцинацию против Covid-19

сладковцы могут в районной поликлинике. Записаться на прививку против коронавирусной инфекции можно по телефону единого колл-центра: 8 (34555) 23-6-89. Также это возможно через единый портал госуслуг. Кроме того, в регионе действует горячая линия. По номеру 122 любой житель области может заявиться на участие в прививочной кампании и записаться на процедуру.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

23 июня
ночь +9
день +14

24 июня
ночь +8
день +11

25 июня
ночь +11
день +19

26 июня
ночь +10
день +21



НА ТЕМУ ДНЯ

В районе идёт строительство спортивных площадок

В муниципалитете реализовываются проекты по благоустройству сельских территорий



У покровских ребятишек появилось место для отдыха.

Усовское, Новоандреевское, Менжинское и Лопазновское поселения стали участниками конкурса грантовой поддержки проектов по благоустройству. В рамках софинансирования на полученные средства из бюджетов региона, района и со стороны неравнодушных жителей, а также организаций и предприятий территорий начались строительные работы.

— Заявки на участие в конкурсе подавали в прошлом году. Тогда же были известны результаты отбора. Четыре поселения стали обладателями грантов. Проекты по благоустройству получили одобрения. Основная часть денег на их реализацию выделена из областного бюджета. Недостающие суммы до полной стоимости собирали инициативные граждане поселений, индивидуальные предприниматели, организации, учреждения, — отметила специалист сектора по обеспечению градостроительной деятельности администрации Сладковского муниципального района Ольга Ульянова.

С наступлением устойчивой погоды в поселениях кипит работа. Подготовлены территории, где будут располагаться объекты. Закуплено необходимое оборудование. Инициативные граждане занимаются его сборкой и установкой. В конце июля планы по благоустройству должны быть реализованы.

— Проект детского игрового комплекса разрабатывали члены ТОСа, утверждали его на заседаниях территориального общественного самоуправления. Общая стоимость объекта — 1965200 рублей. Областное финансирование в рамках грантовой поддержки составило 1270621 рубль. 694579 рублей — это вклад неравнодушных усовцев, районной и сельской администраций. В настоящее время идёт



Подготовка территории в селе Менжинское.

сборка оборудования. Скоро приступим к установке. Располагаться комплекс будет на центральной площади села Усово, — прокомментировала глава поселения Юлия Бекенева.

Аналогичный объект в летний период появится и в Новоандреевке. Около сельского Дома культуры уже подготовлена территория. Жители села ведут сборку оборудования, готовятся к установке. Так же, как и усовцы, новоандреевские граждане собрали 30 процентов собственных средств от общей стоимости комплекса, получили грантовую поддержку и реализовывают проект.

В селе Менжинское идёт строительство спортивной площадки с тренажёрами. Земельный участок, отведённый под объект, засыпан песком. Оборудование закуплено, собрано и уже устанавливается инициативными менжинцами.

— На реализацию проекта необходимо было 1253000 рублей. 783200 рублей — грантовая поддержка. Внесли вклад собственными средствами жители поселения и индивидуальные предприниматели. Устанавливаем гандбольные ворота, волейбольное оборудование, комплекс из трёх

турников, двух скамеек для пресса, шведской стенки, каната и гимнастических колец. А также несколько разных тренажёров. Отмечу, что помочь в подготовке площадки и приобретении для неё пескаоказала районная администрация, — сообщила Алёна Сухорукова, исполняющая обязанности главы Менжинского сельского поселения.

Завершают работу на новом объекте и лопазновцы. Участок под детскую игровую площадку оформлен, планировка сделана. На сходе граждан обсудили сроки и порядок сбора и установки игрового оборудования. Скоро юным жителям поселения будут доступны новые качели, песочница, небольшой горочный комплекс, тренажёры для занятий физическими упражнениями, карусель.

Веселее стало и покровским ребятишкам. Теперь на земельном участке, где ранее располагалась школа, появилась детская игровая. Оборудование привезено в деревню из Усова. А жители Покровки своими руками установили его и обновили. Вот так, проявляя неравнодушие, мы можем сами делать жизнь ярче и насыщенней!

Людмила ВЕРХОШАПОВА
Фото Владимира ВИДАНОВА

АКТУАЛЬНО

Сотрудники районной больницы напоминают об активности клещей и мерах предосторожности

Остерегайтесь клещей

В нынешнем эпидемиологическом сезоне в Сладковском районе зарегистрирован 151 случай обращения за медицинской помощью в связи с присасыванием клещей. Это данные по состоянию на 21 июня. В числе пострадавших — 33 несовершеннолетних жителя.

Зафиксировано два случая заражения риккетсиозом, один из них — ребёнок. Оба пациента прошли стационарное лечение. Также по данным на 21 июня в муниципалитете не выявлено случаев заражения энцефалитом.

— Напоминаем гражданам о необходимости быть вни-

мательными к себе и своим близким. Находясь на улице, проводите частые осмотры и взаимоосмотры. Правильно подбирайте одежду, защищающую поверхность тела от клещей. Используйте репеллентные средства. В случае обнаружения впившегося кровопийца обращайтесь за квалифицированной медицинской помощью. Не занимайтесь самолечением. Это чревато для здоровья и жизни, — отметила Гульжан Беремжанова, врач-инфекционист Сладковской районной больницы.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

ВЕСТИ «ГАЛАКТИКИ»

Маслянскую школу признали человеком дела

Мария Иванова стала обладательницей специального приза

С 15 по 16 июня 2021 года в городе Тюмень на базе мультицентра «Контора пароходства» состоялся региональный этап Всероссийского конкурса лидеров и руководителей детских и молодёжных общественных объединений «Лидер 21 века».

Сладковский муниципальный район на конкурсе представляла Мария Иванова — председатель РДШ Маслянской школы, победительница муниципального этапа конкурса «Лидер 21 века».

15 июня для ребят был разработан насыщенный план мероприятий: послушали образовательную программу «Упаковка и сторителлинг»; поиграли в игры на знакомство; с помощью теории раскрыли «фишки» в себе, а также подготовили самопрезентацию; посмотрели видеоролик с TED-конференции, чтобы убедиться в том, что выступления могут быть оригинальными;

играли в «Поле связанных» на выявление лидерских качеств, проявления навыков управления и умения работать в команде.

По окончании ребята поделились обратной связью, рассказали про свою стратегию во время игры. Сделали вывод, что командная работа очень важна для эффективного достижения цели. И самое главное правило в команде — «Один за всех, и все за одного».

По результатам насыщенной работы в конкурсе Мария Иванова получила специальный приз «Человек дела» в номинации «Лидер детского общественного объединения 16-17 лет».

Поздравляем! Желаем не останавливаться на достигнутом, продолжать покорять вершины.

Ольга ЧИБИЗОВА,
методист ДДТ «Галактика»
Foto из архива регионального отделения РДШ



Мария Иванова получила награду на областном мероприятии.

ВАХТА ПАМЯТИ

«Во время войны мы, ребятишки, работали как взрослые»

Из детских воспоминаний жительниц Сладковского района, записанных 30 лет назад



В 2021 году исполнилось восемьдесят лет с начала Великой Отечественной войны. Длилась она долгие четыре года. И коснулась каждого. Даже если это были дети. В секторе по делам архивов администрации Сладковского района хранятся анкеты участников трудового фронта Великой Отечественной войны, которые они заполнили в 1995 году (к 50-летию Победы).

Как дороги сейчас эти воспоминания! Перелистываешь пожелтевшие страницы, вчитываясь в рукописные строчки, написанные пожилыми уже в то время людьми. А перед глазами встают девочки и мальчики тех далёких лет. И пусть иногда неразборчив почерк, и не всегда складно и правильно написано. Но это рассказы очевидцев.

«Родилась 29 августа 1931 года в деревне Малиново. Когда началась война, было мне 9 лет 9 месяцев, — пишет в анкете Мария Чиненова-Панасюк. — Окончила 1 класс. Помню, как целыми машинами из нашей деревни провожали на войну. Умерли родители. Отец не болел, мать болела. Осталось нас четверо. Я самая старшая. Жили у бабушки. В войну она получила три «похоронки» на сыновей — наших дядек. Нас определили в детский дом, эвакуированный из Ленинграда со всем персоналом в Малиново. Ходила на прополку. Сушила зерно, таскала вёдрами, были такие печи, а потом обратно уносила сухое. Сортировали по два человека, крутили сортировку. Осенью молотили хлеб, подавали снопы: такие прицепные были комбайны. На зерноскладе слушались тех, кто был у нас за старших. В свободное время занимались уборкой помещений. Праздники отмечали, что могли, готовили. Пели песни: «Катюшу», «Огонёк» и другие.»

«В 1941 году окончила 7 классов, — из анкеты Екатерины Фиськовой (Лукиной) из села Усово. — Нас троих растила мама. Отца у нас забрали по линии НКВД в 1937 году. Войненные годы все были трудные. Одна работа! И день трудишься, и в ночь идёшь. Молотили,

снопы подносили к комбайну. И много других дел было в колхозе. А хлеба не было, жили на одной картошке. «Похоронка» нас обошла стороной: старший брат вернулся домой, когда война закончилась. А младший братишко стал инвалидом. Он работал в МТМ (машинно-тракторная мастерская — прим. ред.) учеником токаря, хотя ему было только 13 лет. Тогда токарные станки были к движку ремнями присоединены. И он по неосторожности попал в трансмиссию, где ему изломало правую руку.

А когда все ушли на фронт,

— Утром 22 июня мама пошла управляться по хозяйству, как обычно, и соседи ей сообщили. Она со слезами вошла в дом и сказала: «Вставайте, дети! Началась война!». Она представляла, что её старший сын, наш брат, на фронте. Он был 1920 года рождения и прослужил уже год в армии. Народ стал сходить на площадь. Директор МТС (машинно-тракторная станция — прим. ред.) сделал доклад, что Германия напала на Советский Союз. Так я услышала о войне, — вспоминает Екатерина Фиськова.

директор МТС пришёл в школу, мы тогда ещё учились, и стал нам предлагать, чтобы мы пошли работать. Кто куда: ребятишки в МТМ слесарями и токарями. А меня и ещё одну девочку взяли в контору. Я была секретарём. Начальник напишет приказы, а я должна была их размножить и разослать на периферию. А тогда печатных машинок не было, всё делала руками. Но, по первости, не могла уложиться в рабочий день и брала все бумаги домой. В ночь всё делала, а утром приносила на подпись директору. Потом трудилась рядовым бухгалтером. Работу выполняла добросовестно. Меня ценили. От комсомольской организации мне было

поручено собирать у населения для фронта носки и варежки, и много других поручений.»

«Мне было 12 лет. Начало войны встретили с ужасом, тревогой, слезами, — из воспоминаний Евросиньи Мысикиной из Александровки. — В семье пятеро детей. Отца забрали на фронт. В 1941-м на него пришла «похоронка» (с 41-го по 45-й погибли шесть дядек наших). Сестра поступила учиться. После учёбы стала работать, помогать матери поднимать детей. В 1943 году дали в помощь 5 кг муки (ответ на вопрос анкеты: Какие значительные события в Вашей жизни произошли в военные годы? — прим. ред.). В 1942 году я пошла работать. Была разнорабочей. Продолжительность трудового дня «от темна до темна». Всё было трудно, ра-

ботали за мужчин, ушедших на войну. Питались летом травой, зимой — картофелем, коноплю. Больше всего запомнилось, как относились к нам женщины старшего поколения: помогали в непосильном труде, жалели.»

Маша, Катя, Фрося... Как много было таких девочек, которые в суровые военные годы заменили взрослых мужчин, ушедших на фронт. Но и после окончания Великой Отечественной войны, они продолжали нести на своих девичьих плечах тяжёлую ношу. Нужно было восстанавливать страну, а многие из отцов и братьев уже никогда не вернутся.

Анастасия ГАЦАЕВА
Фото с сайта
museumcomplexsno.ru

ОФИЦИАЛЬНО

УЧАСТКОВАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ
ИЗБИРАТЕЛЬНОГО УЧАСТКА № 1506

ул.Карла Маркса, 14, с.Менжинское, Сладковский район, Тюменская область, телефон: 8 (34555) 41-2-33

РЕШЕНИЕ

№ 1

О назначении дополнительных выборов депутата Думы Менжинского сельского поселения Сладковского муниципального района Тюменской области по одномандатному избирательному округу № 5

В связи с досрочным прекращением полномочий депутата Думы Менжинского сельского поселения Сладковского муниципального района Тюменской области по одномандатному избирательному округу № 5 Биримжановой Зураж Хайреддиновны, в соответствии с решением Думы от 24 мая 2021 года № 23а «О досрочном прекращении полномочий депутата Биримжановой З.Х.», руководствуясь пунктом 17 части 4 статьи 17, частью 8 статьи 78, частью 2 статьи 116 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области, участковая избирательная комиссия избирательного участка № 1506 Сладковского района РЕШИЛА:

1. Назначить дополнительные выборы депутата Думы Менжинского сельского поселения Сладковского муниципального района Тюменской области по одномандатному избирательному округу № 5 на 19 сентября 2021 года.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте Менжинского сельского поселения.

Председатель

Р.Ю.Харитонова

Секретарь

Г.И.Власова

УЧАСТКОВАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ
ИЗБИРАТЕЛЬНОГО УЧАСТКА № 1513

ул.Ленина, д.17, с.Усово, Сладковский район, Тюменская область, телефон : 8 (34555) 3-42-32

РЕШЕНИЕ

№ 1

с.Усово

О назначении дополнительных выборов депутата Думы Усовского сельского поселения Сладковского района Тюменской области по одномандатному избирательному округу № 10

В связи с досрочным прекращением полномочий депутата Думы Усовского сельского поселения Сладковского района Тюменской области по одномандатному избирательному округу № 10 Коновалова Анатолия Владимировича, в соответствии с решением Думы от 17 июня 2021 года № 28 «О досрочном прекращении полномочий депутата Коновалова А.В.», руководствуясь пунктом 17 части 4 статьи 17, частью 8 статьи 78, частью 2 статьи 116 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области, участковая избирательная комиссия избирательного участка № 1513 Сладковского района РЕШИЛА:

1. Назначить дополнительные выборы депутата Думы Усовского сельского поселения Сладковского района Тюменской области по одномандатному избирательному округу № 10 на 19 сентября 2021 года.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте Усовского сельского поселения.

Председатель

Ш.А.Тумурзина

Секретарь

Н.В.Царёва

АДМИНИСТРАЦИЯ СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 467

с.Сладково

О награждении

Рассмотрев ходатайство председателя Думы Лопазновского сельского поселения о представлении к награждению в связи со 125-летием со дня основания с.Новоказанка Сладковского района на основании Положения о Почётной грамоте администрации Сладковского муниципального района, утверждённого решением Думы Сладковского муниципального района от 06.11.2009 № 35:

- наградить Почётной грамотой администрации Сладковского муниципального района и ценным подарком **Бескову Ирину Владимировну**, депутата Думы Лопазновского сельского поселения четвёртого созыва, за активное участие в развитии местного самоуправления на территории Лопазновского сельского поселения.

Глава района

А.В.Иванов

ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

04.06.2021

№ 443

с. Сладково

О награждении

Рассмотрев ходатайство государственного бюджетного учреждения здравоохранения Тюменской области «Областная больница № 14 им. В.Н. Шанаурина» (с. Казанское) о представлении к награждению в связи с профессиональным праздником – Днём медицинского работника, на основании Положений о Почётной грамоте и Благодарственном письме администрации Сладковского муниципального района, утверждённых решением Думы Сладковского муниципального района от 06.11.2009 № 35:

1. Наградить Почётной грамотой администрации Сладковского муниципального района и ценным подарком за многолетний добросовестный труд:

- **Мурашову Надежду Петровну**, заведующего Пелевинским фельдшерско-акушерским пунктом – акушерку филиала № 1 Сладковская районная больница государственного бюджетного учреждения здравоохранения Тюменской области «Областная больница № 14 им. В.Н. Шанаурина» (с. Казанское);

- **Пузикову Лилию Анатольевну**, старшую медицинскую сестру поликлиники филиала № 1 Сладковская районная больница государственного бюджетного учреждения здравоохранения Тюменской области «Областная больница № 14 им. В.Н. Шанаурина» (с. Казанское).

2. Вручить Благодарственное письмо администрации Сладковского муниципального района за добросовестный труд:

- **Дзвинчуку Михаилу Дмитриевичу**, врачу психиатру-наркологу филиала № 1 Сладковская районная больница государственного бюджетного учреждения здравоохранения Тюменской области «Областная больница № 14 им. В.Н. Шанаурина» (с. Казанское);

- **Третьяковой Ольге Владимировне**, медицинской сестре палатной педиатрического отделения филиала № 1 Сладковская районная больница государственного бюджетного учреждения здравоохранения Тюменской области «Областная больница № 14 им. В.Н. Шанаурина» (с. Казанское).

А.В.Иванов, Глава района

КАНИКУЛЫ, КАНИКУЛЫ...

Детям – о важном

Никулинская сельская библиотека активно участвует в организации занятости подрастающего поколения в летний период



Никулинские ребята активно принимают участие в мероприятиях.

Специалист «книжного хранилища» проводит для ребят пришкольного лагеря и разновозрастного отряда мероприятия и познавательно-увлекательные встречи.

Одна из акций была направлена на пропаганду здорового образа жизни. Участникам профилактической беседы

рассказали о последствиях употребления наркотиков и на выках безопасного поведения с лицами, употребляющими наркотические средства.

– Детям раздали памятки «Наркотикам – НЕТ!». В ходе встречи подростки пришли к мнению: единственный верный способ сохранить своё здо-

ровье – заниматься спортом, соблюдать правила личной гигиены и сказать «Нет!» всем пагубным привычкам, – сообщила Людмила Павлинова, библиотекарь Никулинской библиотеки.

Довольно актуальным нынешним летом стало мероприятие «Творим, выдумываем, изобретаем». Оно проведено в рамках Года науки и технологий. Просмотр электронной презентации «Юные изобретатели» и работа в творческой мастерской «Самоделкина» – так прошёл увлекательный день для ребят из отряда «Капитошка».

– Каждый смог почувствовать себя и изобретателем, и экспериментатором. Увлечённо работая с конструктором, ребята старались воплощать в жизнь свои задумки, строить и фантазировать, – отметила никулинский библиотекарь.

Людмила ВЕРХОШАПОВА
Фото из архива Никулинской библиотеки

ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ

Нарушают масочный режим



За прошедшую неделю, с 14 по 20 июня 2021 года, в дежурную часть отделения полиции № 4 поступило двадцать восемь сообщений о преступлениях и происшествиях.

Из них четыре – о смерти граждан, два – о возгораниях, одно – о нанесении телесных повреждений. Двадцать одно – о прочих происшествиях. Наибольшее количество звонков в дежурную часть за неделю поступило со Сладковского поселения (9).

За семь дней в муниципалитете выявлено сорок семь административных правонару-

шений. Тридцать восемь водителей пренебрегли Правилами дорожного движения, на них составлены административные протоколы, нарушителям грозит наказание.

Семь жителей района проигнорировали требования безопасности в условиях пандемии коронавирусной инфекции – нарушили обязательный ма-

сочный режим. Одного гражданина привлекли к ответственности за нахождение в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения. Один человек будет наказан за нарушение правил учёта, ношения и хранения оружия. Одному грозит ответственность за заведомо ложный вызов специализированных служб.

За семь дней в муниципалитете не совершено ни одного преступления.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016 года.

Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с. Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Л.В.Верхушапова
Газета отпечатана в ООО
«Ишимская типография», г.Ишим
627750 г.Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348
Тираж 1443 экз. Заказ № 50
Объём 1 печатный лист

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Сердечно поздравляем

с юбилеем самую замечательную и лучшую маму и бабушку Людмилу Васильевну Попову.

С юбилеем поздравляем
От души мы все, любя,
Мама, бабушка родная,
Очень любим мы тебя.
Пожелаем тебе счастья
И здоровой быть всегда.
Пусть обходят дом неистая,
Не печалься никогда!

Безмерно благодарны
дети и внуки

* * *
любимого сына, лучшего
брата и заботливого дядю
Даниила Попова с днём
рождения!

Вот тебе и 19,
Поздравляем мы тебя.
Всем мечтам твоим
сбываться!
Не грусти ты никогда.
Улыбайся, развивайся,
Путешествуй и люби.
И в себе не сомневайся,
В радости всегда живи!
Удивляйся! Жизни лёгкой!
Счастья! Бед тебе не знать.
Жизни яркой, превосходной.
Никогда не унывать!

Мама, папа, брат Егор,
сестра Виктория, зять
Александр, племянники
Богдан и Мирон

* * *
с этим радостным днём
любимую Людмилу Васильевну Попову!

Пожелать мы хотим от души,
Чтобы счастье
не ведало края,
Было полным, безмерным,
большим.
Никогда бы ты не болела,

Чтобы долго не старела,
Чтобы в жизни твоей личной
Было всё всегда отлично.
Всем нам нужна,

никем не заменима,
Любим очень, очень мы тебя.
Будь здоров, береги себя!
Братья, сёстры, 21 племянник

племянников

любимую жену Людмилу
Васильевну Попову
с юбилеем!

Я люблю тебя всё больше,
С каждым днём, моя жена.
С юбилеем поздравляю,
Улыбок, долголетия, добра.

Пусть оптимизм
тебя не бросит,
И красота пусть не уйдёт.
Поменьше будет пусть

тревоги,
Успех тебя не предаёт.
Славных дел, поступков

ярких,
Золотых тебе деньков.
Жить с тобою так приятно,
Я повторять это готов.

С любовью муж Виктор
дорогую, любимую Надежду
и Ивановну Клюеву
с юбилеем!

Поздравляем с юбилеем,
60 прекрасных лет!

Пожелаем много счастья,
Жить без горя, слёз и бед.
Будь всегда оптимистична,
Будь здорова, энергична.
Пусть родные нежно любят,
Чаще балуют, голубят.
Пусть отличное здоровье,
Блеск и молодость души
Позволяют долго-долго
Жить для внуков и семьи.
Семьи Клюевых, Мухиных,

Корпорация «Билдин» защитит ваши права в уголовном, гражданском и административном процессах (подготовка искового заявления, консультации по уголовным и административным делам). Качество юридических услуг гарантировано.
Обр.: т. 8 9827722777.

Продаются дрова колотые с доставкой, бычки породы герефорд, тел.: 8 9048892989, 8 9220478211.

ТЕПЛИЦЫ от 5000р.

ОЦИНКОВАННЫЕ-УСИЛЕННЫЕ

От производителя 8-952-343-6666

ЕМКОСТИ пластиковые ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ от 10000р.

ДЕШЕВЛЕ НЕ НАЙТИ 100%.



СТО с. Сладково, ул. Северная, д.6 8-932-320-20-20



ТАКСИ «ВОЯЖ»
Рейс до г.Тюмени ежедневно в 17-00 и в 1 час ночи от ДК. Обратно в 11-00, 13-00 и 16-00 час. Из Тюмени места бронировать заранее! Рейс до г.Омска. Услуги такси. Заказ микроавтобусов – 6, 11, 20 мест.

т.т. 8 9220437055, 8 9028159149.

ВОДОПРОВОД под кольцо

ЖБИ кольца

Обр.: т. 8 9829183926.

УЦ «Дорожник» производит обучение и переподготовку по специальностям:

Тракторист категорий «В», «С», «Е», «Д», «А1», «А11», «F».

Машинист бульдозера, экскаватора, грейдера, катка.

Водитель погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода. Форма обучения очная и заочная.

СКИДКИ! Тел.: 8 9081175320.

Лицензия № 279-17 от 09.09.2014 г., дорожник3.рф

ВОДОПРОВОД под ключ с нашими материалами

ПРОКОЛ НАВИГАТОРом

Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет

Возможна рассрочка

т. 8-950-488-32-62 (Александр)

т. 8-950-488-32-42 (Николай)

ДОВЕРИЯТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

На постоянную работу требуются водители: по району, межгород, категории «В», «Д». Обр. т. : 8 9963229714

Главный редактор В.В.Дедюнова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016 года.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области

ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»